

奇迹!绝杀!中国女足亚洲杯逆转夺冠

2月6日,2022年印度女足亚洲杯决赛在新孟买帕提尔体育场举行,对阵双方是由中国女足对阵韩国女足。

上半场战罢,中国队0比2暂时落后韩国队。

下半场第66分钟,中国队左路发动进攻,19号张琳艳晃过防守球员后起脚射门,皮球打在禁区内韩国队17号李永周的手臂上,主裁判果断判罚了点球。18号唐佳丽主罚球门左路,韩国队门将金正美虽然碰到皮球但是仍然无法组织入网,中国队扳回一球,1比2落后韩国队。

第72分钟,中国队前场中路斜塞到右路给18号唐佳丽,

后者人球分过下底传中,19号张琳艳高高跃起头球攻门,皮球硬是洞穿了金正美把守的大门,中国队顽强地将比分扳成2比2平。

第91分钟,韩国队前场左侧起球传中,8号姚伟解围时将皮球踢在自己身上又弹到23号孙华娟脚下,后者迎球抽射,皮球被门将朱钰神勇挡出,紧接着韩国队13号李金玖跟上补射,皮球又被3号王晚雪堵住枪眼。第93分钟,中国队组织进攻,18号唐佳丽直塞给王珊珊,后者转身塞身后,20号肖裕仪插上劲射远角入网,中国队3比2逆转韩国队。

据央视网



2月6日,中国队球员唐佳丽(右二)在比赛中带球突破。

新华社发

2021年全国发放失业保险稳岗返还资金230亿元

据新华社北京2月6日电 记者近日从人力资源和社会保障部获悉,2021年,我国延续实施包括普惠性失业保险稳岗返还政策在内的8项减负稳岗扩就业的政策,全年支出就业补助资金近千亿元,共向406万户企业发放失业保险稳岗返还资金230亿元。

失业保险稳岗返还是为企业减负、让职工受益的支持政策。受新冠肺炎疫情影响,河北省邢台市公共汽车有限责任公司经营遭遇困难。公司劳动关系科负责人表示,2021年,公司在急需资金稳定员工队伍的情况下,获得20.89万元稳岗返还资金,解了燃眉之急。

2021年,人社部放宽失业保险稳岗返还裁员率标准,提高中小微企业返还比例,重点加大住宿餐饮、文化旅游、交通运输、批发零售等受疫情影响较大行业的倾斜力度,切实减轻了企业负担,稳岗位、扩就业的作用更加明显。

据了解,为进一步简便流程、减轻企业负担,全国20多个省份探索实行“免申即享”的新模式,即通过数据对比,直接向符合条件的企业发放资金。以天津市为例,人社部门“找到”符合条件的企业9.78万户,截至2021年末,已有8.77万户企业收到失业保险稳岗返还资金5.1亿元。

我国将加快废旧物资循环利用体系建设

据新华社北京2月6日电 国家发展改革委等部门近日发布关于加快废旧物资循环利用体系建设的指导意见,提出到2025年,我国废旧物资循环利用政策体系进一步完善,资源循环利用水平进一步提升。

根据意见,到2025年,废旧物资回收网络体系基本建立,建成绿色分拣中心1000个以上。再生资源加工利用行业“散乱污”状况明显改观,集聚化、规模化、规范化、信息化水平大幅提升。废钢铁、废铜、废铝、废铅、废锌、废纸、废塑料、废橡胶、废玻璃等9种主要再生资源循环利用量达到4.5亿吨。二手商品流通秩序和交易行为更加规范,交易规模明显提升。60个左右大中城市率先建成基本完善的废旧物资循环利用体系。

全国已发放职业培训券超1900万张

据新华社北京2月6日电 职业培训券是人社部给劳动者的一张“技能充值卡”。记者近日从人力资源和社会保障部获悉,截至2021年末,全国共发放职业培训券1926.72万张,用券500.72万张。

据了解,职业培训券主要依托电子社保卡发放,是具有认证、结算、管理等功能并精准对接培训资源与培训需求的电子凭证。主要是为了解决

过去参训劳动者需要资金垫付、培训质量参差不齐,以及部分地区实名制落实不到位等问题,进一步帮助、鼓励劳动者提升职业技能。

2020年,人社部开始启动职业培训券试点,确定11个省份38个地市作为试点地区。2021年,人社部将职业培训券推广纳入职业技能提升行动,并在全国全面推广职业培训券工作。

春节假期国内旅游出游2.51亿人次

春节遇冬奥,旅游年味浓。根据文化和旅游部数据中心测算,2022年春节假期7天,全国国内旅游出游2.51亿人次,同比减少2.0%,按可比口径恢复至2019年春节假期同期的73.9%;实现国内旅游

收入2891.98亿元,同比减少3.9%,恢复至2019年春节假期同期的56.3%。全国文化和旅游系统未发生重大安全事故,假日市场总体安全平稳有序。

据新华网

新春生产忙 抢抓“开门红”



2月6日是大年初六,全国不少企业、施工单位争分夺秒开展生产,抢抓“开门红”。

新华社发

铁路线上的“奋战”

(上接第一版)这些年,第一机械厂作为园区重要油气管道保供企业,始终遵循“产得出、发得出”的保供理念,实施“精益仓储物流”品牌战略,打通保供服务“最后一公里”,全厂上下接连好几年春节坚守在生产一线,为中俄东线(南段)、西非管道、西三线中段等国内外重点管道施工和油田建设线项目装备保供提供了有力支撑。

时序交替,不变的是大家的奉献和坚守。一阵急促的脚步声后,公司生产专项负责人陈方走进王友生办公室汇报了当日倒运集库情况。听到一切正常平稳时,王友生的心才稍稍放下。老王深知在“春节”这个特殊日子,干好工作更是要打起十二分精神,他说:“存储倒运涉及方方面面,从原料进场、生产周期、内部倒运、外部发车、成本测算,到掌控好

请车、装车、发车节奏,环环相扣,容不得半点马虎,我们能做的就是仔细、仔细、再仔细。”

这时,王友生拿起电话,拨通了机车班张斌的电话。“这个春节又要在火车头上过啦。”“知道了,放心吧!”两人的对话简单直白,像极了他们每年不变的约定。

王友生介绍,和机车班一样的还有联运班、道口班,他们全年全天在岗,随时接发车。2022年1月份以来,经过大家共同努力,已顺利完成了尼日尔贝宁管项目第六船集港等多项运输任务。

将已至,未来已来。夕阳下,巨大的龙门吊稳稳地将4根钢管吊起,夕阳的余晖映照着黑色的钢管,像一幅美丽的剪影。王友生表示,当前,他们正铆足干劲,争取再创佳绩。

短道速滑混合团体接力决赛:中国队斩获首金



2月5日,中国队选手武大靖(左)在比赛中。当日,在首都体育馆举行的北京2022年冬奥会短道速滑项目混合团体接力决赛中,中国队夺得冠军。

花样滑冰团体赛:中国队创造历史 首次晋级自由滑

据新华社北京2月6日电 北京冬奥会花样滑冰团体赛6日结束最后一个小项女子单人滑短节目的比拼,中国队以22分排名第五,首次在冬奥会上晋级团体赛自由滑。

短节目比赛结束后,俄罗斯奥委会队积36分,美国队34分紧随其后,日本队29分、加拿大队24分,中国队与格鲁吉亚队均积22分。

当日上午的女子单人滑短节目比赛中,朱易第一个出场。开场的

后内点冰三周跳接后外点冰三周跳因距离隔板墙过近而摔倒,随后她较好地完成了阿克塞尔两周跳,但第三个跳跃动作后外结环三周跳跳空。由于发挥失误,朱易只得到47.03分,在10位选手中排名垫底。此前,她在本赛季花样滑冰意大利大奖赛中短节目最高得分为60分。

根据赛程安排,排名前五的队伍还将在同日进行男单自由滑的较量。



冰球女子小组赛:中国队胜日本队

2月6日,中国队球员米勒(右)进球得分。当日,在五棵松体育中心举行的北京2022年冬奥会女子冰球小组赛中,中国队以2比1战胜日本队。

新华社发

中国队暂列团体赛第五 金博洋自由滑刷新赛季个人记录

据新华社北京2月6日电 北京冬奥会花样滑冰团体赛首轮比赛排名前五的队伍在6日中午继续进行了男单自由滑的较量,中国选手金博洋以155.04分位居第四,为中国队新增7个积分。

平昌冬奥会的男单第四名金博洋第二个出场,顺利完成勾手四周跳、后外点冰四周跳接后外点冰两周跳等动作。最终,金博洋获评技术分78.26分、内容分76.78分,仍然刷新个人本赛季自

由滑最好成绩。

“整体表现来说,希望在个人赛中能及时调整这些小毛病,尽可能做到自己的最好水平,不留遗憾。”金博洋说。

本场比赛后,俄罗斯奥委会队、美国队、日本队暂居前三位。加拿大队积分30分排名第四,中国队以1分之差排在第五位。

根据赛程安排,北京冬奥会花样滑冰团体赛将于7日开展双人滑自由滑、冰舞自由舞与女单自由滑的比拼。

伊朗要求美国在伊核谈判中切实展现“善意”

据新华社德黑兰2月5日电 伊朗外长阿卜杜拉希扬5日表示,美国必须在伊朗核问题全面协议相关方谈判中切实展现“善意”。

据伊朗迈赫迪通讯社报道,阿卜杜拉希扬在谈到美国日前宣布恢复对伊朗部分民用核项目的制裁豁免时说,伊朗已经向美国传递明确信息,美方必须在伊核谈判中切实展现“善意”。伊方认为,“善意”必须是实实在在的举动,宣布解除部分对伊制裁可以被视为美方谈判的“善意”,但仅停留在纸面上还不够。

阿卜杜拉希扬说,伊核协议相关方,特别是西方国家应就兑现协议承诺作出“必要保证”,这是伊核谈判的“一个关键和基本问题”。

伊朗最高国家安全委员会秘书沙姆哈尼当天在社交媒体上表示,对伊朗来说,真实、有效和可验证的经济利益是达成协议的必要条件。仅作出解除制裁的“姿态”不被认为具有“建设性”。

美国政府4日宣布恢复对伊朗部分民用核项目的制裁豁免,称此举有助于推动伊核谈判。

2015年7月,伊朗与美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国达成伊核协议。2018年5月,美国政府单方面退出伊核协议,随后重启并新增一系列对伊制裁,包括停止对伊朗多个民用核项目的制裁豁免。2019年5月以来,伊朗逐步中止履行伊核协议部分条款,但承诺所采取措施“可逆”。

“新办法”来了!人民监督员应该怎么当?

人民监督员制度是对检察机关检察权实行监督的制度,是人民群众有序参与司法、监督司法的重要形式。据统计,目前,全国共有人民监督员2.3万余人。各地组织人民监督员初任培训、业务培训等,实现了培训全覆盖,人民监督员队伍素质不断提高,2021年监督检察机关办案活动11万余人次,有力推动了检务公开,促进了司法民主。

人民监督员如何选任?司法部和最高人民检察院于2016年7月联合印发《人民监督员选任管理办法》,《最高检还印发了相关专门规定。为进一步深化人民监督员制度改革,规范人民监督员选任管理工作,最高检、司法部对2016年制定的办法进行了修订,并于日前印发了新的《人民监督员选任管理办法》。

据介绍,“新办法”将人民监督员监督的范围修改为覆盖“四大检察”“十大业务”的人民检察院“办案活动”,并完善了监督层级等具体内容。

当人民监督员有哪些具体要求?

“新办法”明确,拥护中华人民共和国宪法、品行良好、公道正派、身体健康的年满23周岁的中国公民,可以担任人民监督员;人民监督员应当具有高中以上文化学历。人民监督员每届任期五年,连续担任人民监督员不超过两届。

为了促进人民监督员队伍健康发展,“新办法”对不宜参加人民监

督员选任的人员以及不得担任人民监督员的情形进行了完善。考虑到监察机关的职能定位,“新办法”规定监察机关在职工作人员不参加人民监督员选任。

根据“新办法”,有下列情形之一的,不得担任人民监督员:受过刑事处罚的;被开除公职的;被吊销律师、公证员执业证书,或被仲裁委员会除名的;被纳入失信被执行人名单的;因受惩戒被免除人民陪审员职务的;存在其他严重违法违纪行为,可能影响司法公正的。并且,因在选任、履职过程中违法违规以及年度考核不合格等被免除人民监督员资格的,不得再次担任人民监督员。

普通群众怎样参加人民监督员选任?

“新办法”明确,司法行政机关应当会同人民检察院,根据监督办案活动需要和本辖区人口、地域、民族等因素,合理确定人民监督员的名额及分布,每个县(市、区)人民监督员名额不少于三名。

据介绍,为方便人民群众更好参与到人民监督员队伍中来,“新办法”进一步完善人民群众的知晓和参与途径:一是明确了公告的内容和时限。明确司法行政机关应当会同人民检察院,合理确定人民监督员的名额和分布,并向社会发布选任公告,公告期不少于二十个工作日。二是拓展了群众参与的方式。

广大人民群众在规定的时限内,可以通过个人申请、单位和组织推荐两种方式成为人民监督员候选人。

为了更好地体现人民监督员的广泛性,发挥群众组织作用,根据有关规定,“新办法”明确支持工会、共青团、妇联等人民团体及其他社会组织推荐符合条件的人员成为人民监督员候选人。

如何保证人民监督员依法履职?

为保证人民监督员依法公正履职,“新办法”明确,人民监督员是监督办案活动所涉案件当事人近亲属、与案件有利害关系或者担任过案件诉讼参与人,以及其他可能影响司法公正情形的,应当自行回避。人民检察院发现人民监督员有需要回避情形,或者案件当事人向人民检察院提出回避申请且满足回避条件的,应当及时通知司法行政机关进行培训,准确理解、把握“新办法”的内涵和具体要求,确保人民监督员选任管理工作顺利开展。同时,将通过广泛宣传人民监督员制度、人民监督员工作成效和典型案例,让更多的群众了解、关心、支持人民监督员工作,积极参与到人民监督员队伍中来,为推进人民监督员制度改革发展、促进司法公正营造良好舆论氛围。 据新华社电